

حفاظت از تیم ملی با بیش از ۱۰۰ نیروی گارد ملی مکزیک

بازیکنان در تیخوانا مرخصی ندارند

گزارش یک

تیم ملی بعد از سفری طولانی به تیخوانا در مکزیک رسید و توسط برخی از ایرانی‌های مقیم این کشور مورد استقبال قرار گرفته و در هتل محل اقامت خود مستقر شد. با اینکه سفر بسیار طولانی و خسته‌کننده بود اما فقط بعد از یک روز اولین تمرین یوزها در مکزیک برگزار شد چراکه به نظر می‌رسد کادرفنی با توجه به تأخیر مربوط به صدور ویزا مشکلات زیادی برای تطابق شرایط بدنی بازیکنان، ساعت خواب و آب و هوای این شهر داشته باشد.

اعضای تیم ملی ابتدا روز یکشنبه در کنار استخر هتل محل اقامت شان ریگاری کردند و و دیروز نخستین جلسه تمرینی در زمینی که ظاهراً مطلوب به نظر می‌رسد برگزار شد. نکته اینجاست که به خاطر غیبت خبرنگاران و اهالی رسانه در تیخوانا هنوز هیچ خبری درباره کیفیت کمپ تیم ملی، زمین تمرین و هتل محل اقامت‌شان مخابره نشده و فدراسیون فوتبال هم در این خصوص به صورت قطره چکانی اطلاع‌رسانی می‌کند.

در چنین شرایطی باید به اخبار و

گزارش‌های بسیار محدود و غالباً بدون جزئیات رسانه‌های مکزیک و محلی از تیم ملی اکتفا کرد که آن هم با وجود فاصله زمانی طولانی مکزیک و تهران، تقریباً با یک روز تأخیر قابل مشاهده است و عملاً برای روزنامه‌های ورزشی کارکردی ندارد. با این حال در اولین روز برپایی اردوی تیم ملی در تیخوانا می‌خوانید: «بیش از صد افسر گارد ملی در اطراف هتل ماریوت در تیخوانا، جایی که تیم ملی ایران اولین جلسه تمرینی خود را برگزار کرد، نگهداری می‌دهند. این تیم قرار است در مسابقات فیفا ۲۰۲۶- که از ۱۱ ژوئن آغاز می‌شود - رقابت کند، اگرچه بازی افتتاحیه ایران قرار است دوشنبه ۱۵ ژوئن مقابل نیوزیلند در لس آنجلس ایالت کالیفرنیا برگزار شود.

این تیم به رهبری امیرقلعه‌نویی، تصاویری از جلسات تمرینی اولیه خود را که در محوطه استخر هتل برگزار شد، به اشتراک گذاشت. مجموعه‌ای از دوازده عکس، تیمی را نشان می‌دهد که به خوبی استراحت کرده و پس از پرواز ۹-ساعته - عبور از اقیانوس اطلس، خلیج مکزیک و کل طول مکزیک- ساعت ۵صبح به تیخوانا رسیده،



به‌خاطر غیبت خبرنگاران و اهالی رسانه در تیخوانا هنوز هیچ خبری درباره کیفیت کمپ تیم ملی، زمین تمرین و هتل محل اقامت‌شان مخابره نشده و فدراسیون فوتبال هم در این خصوص به صورت قطره چکانی اطلاع‌رسانی می‌کند.

ساعت ۶صبح در اتاق‌های خود مستقر شده و تا ساعت یک بعدازظهر برای اولین جلسه تمرینی خود آماده شدند. قرار بر این است که ۲۶ بازیکن و کادرفنی و پشتیبانی آنها برای انجام بازی‌های خود در جام جهانی با پروازهای خصوصی، مستقیم از فرودگاه بین‌المللی

ساعت ۶صبح در اتاق‌های خود مستقر شده و تا ساعت یک بعدازظهر برای اولین جلسه تمرینی خود آماده شدند. قرار بر این است که ۲۶ بازیکن و کادرفنی و پشتیبانی آنها برای انجام بازی‌های خود در جام جهانی با پروازهای خصوصی، مستقیم از فرودگاه بین‌المللی

ورزشگاه آرتکا در مکزیکوسیتی پس از دوره‌های ۱۹۷۰ و ۱۹۸۶، اولین مکانی خواهد بود که میزبان مسابقات در سه جام جهانی مختلف مردان خواهد بود و از آنجا دیدارها آغاز خواهد شد. آرتکا همچنین میزبان دو تا از خاطره‌انگیزترین فینال‌های جام جهانی تاریخ بوده که توسط برزیل پله در سال ۱۹۷۰ و آرژانتین مارادونا در سال ۱۹۸۶ به‌دست آمد. میراث پله نیز در این ورزشگاه همچنان زنده است؛ مقامات مکزیک اخیراً پیش از جام جهانی ۲۰۲۶، مجسمه بزرگی از این بازیکن برزیلی را در بیرون ورزشگاه نصب کرده‌اند.

۴. گرما، نگرانی بازیکنان و کارشناسان

یکی از نکات اصلی مورد بحث در مورد جام جهانی ۲۰۲۶ نه‌فقط فوتبال، بلکه آب و هوا نیز خواهد بود. گزارشی از سوی سازمان پیش‌بینی آب‌وهوا، یک طرح علمی بین‌المللی که رویدادهای شدید آب و هوایی را مطالعه می‌کند، هشدار می‌دهد که تقریباً یک چهارم مسابقات می‌توانند در گرمای بالقوه خطرناک برای بازیکنان و هواداران برگزار شود. شهرهایی مانند میامی، کانزاس سیتی و فیلادلفیا از جمله شهرهایی هستند که در ماه‌های ژوئن و ژوئیه بیشتر در معرض دما و رطوبت بالا قرار دارند. فیفا در حال حاضر در حال بررسی استراحت‌هایی برای خنک شدن و سایر اقدامات حفاظتی برای تیم‌هاست. در نامه‌ای سرگشاده که توسط اندیشکده مؤسسه آب و هوای جدید و شبکه «ورزش برای اقدام اقلیمی» هماهنگ شده است، متخصصان سلامت، عملکرد ورزشی و اقلیم هشدار داده‌اند که این استراحت‌ها «برای تأثیر قابل توجه بر آبرسانی مجدد و خنک کردن بدن بسیار کوتاه هستند.»

۵. جامی که بیش از پیش به سمت سرگرمی متمایل است

فیفا همچنین در حال بررسی اجرای موسیقی در فاصله بین دو نیمه فینال است که از قالب‌های رایج در رویدادهای ورزشی بزرگ ایالات متحده مانند سوپرپول الهام گرفته شده است. فینال در ورزشگاه مت لایف نیوجرسی، یکی از مکان‌های ورزشی بزرگ ایالات متحده و صحنه‌ای منظم برای کنسرت‌ها و رویدادهای بزرگ، برگزار خواهد شد. اجرای موسیقی برای اولین بار در فینال جام جهانی مردان اتفاق می‌افتد، جایی که سرگرمی به‌طور سنتی قبل از شروع بازی یا در مراسم افتتاحیه و اختتامیه متمرکز بوده است.

پنج حقیقت کلیدی در مورد جام جهانی ۲۰۲۶

سرگرمی در گرمای سوزان



جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ نه‌تنها بزرگترین جام جهانی تاریخ خواهد بود بلکه به نظر می‌رسد به یکی از غیرمعمول‌ترین و جالب‌ترین تورنمنت‌هایی که فیفا تاکنون سازماندهی کرده، تبدیل خواهد شد. از رکورد شکنی آمار و گرمای شدید گرفته تا نمایشی به سبک سوپرپول. جام جهانی ۲۰۲۶ قرار است شاهد کمی به دوره‌های قبلی داشته باشد. سایت یورونیوز پنج ویژگی غیرمعمول این جام جهانی را بررسی کرده است.

۱. اولین جام جهانی ۴۸ تیم

برای اولین بار ۴۸ تیم شرکت خواهند کرد که نسبت به ۳۲ تیم در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر افزایش یافته است. فرمت جدید شامل ۱۲ گروه چهار تیمی خواهد بود و تعداد کل مسابقات را از ۶۴ به ۱۰۴ افزایش می‌دهد. این گسترش همچنین باعث طولانی‌تر شدن مسابقات می‌شود که اکنون به مدت ۳۹ روز برگزار می‌شود. فرمت اصلاح‌شده همچنین به تیم‌های بیشتری از آفریقا، آسیا و کونکاکاف اجازه می‌دهد تا به‌عنوان بخشی از تلاش فیفا برای گسترش نمایندگی جهانی این رقابت‌ها به این مسابقات راه یابند.

۲. سه کشور، میزبان جام جهانی در یک سال

ایالات متحده، مکزیک و کانادا برای اولین بار وظایف میزبانی این مسابقات را به اشتراک خواهند گذاشت. پیش از این هرگز جام جهانی مردان بین سه کشور میزبان تقسیم نشده بود. در مجموع ۱۶ شهر میزبان در سراسر آمریکای شمالی، از ونکوور گرفته تا مکزیکوسیتی و میامی، وجود خواهد داشت. ایالات متحده بیشتر مسابقات از جمله تمام مسابقات حذفی از مرحله

خط خوردن برخی بازیکنان سؤال برانگیز بود

آشتیانی: برای صعود باید نیوزیلند را ببریم

حسین بزرگبراری

خبرنگار

اردلان آشتیانی پیشکسوت باشگاه پرسپولیس و مدرس AFC صعود تیم ملی در مرحله گروهی جام جهانی را غیرممکن ندانسته و آن را منوط به اینکه سؤالاتی درباره لیست نهایی تیم ملی دارد، اما بهترین فرد را برای انتخاب آن امیرقلعه‌نویی می‌داند.

آشتیانی دو تیم را شانس‌های اول قهرمانی می‌داند.

از نفرت خط‌خورد در آخرین روز اردوی ترکیه آغاز کنیم.

به نظر من تا حدودی نفرت خط‌خورد قابل پیش‌بینی بودند اما

اینکه امید نورا فکن با قابلیت بازی در دو پست خط می‌خورد و شهریار مانگلو که در اواخر اردو دعوت و در نهایت راهی جام جهانی می‌شود یا روزبه چشمی با وجود مصدومیت همین اتفاق برایش می‌افتد موضوعاتی است که جای سؤال دارد. اگر واقعاً مصدومیت او شدید بوده و به بازی‌ها نرسد حضورش در لیست تصمیم عجیبی خواهد بود.

انتقادی هم به سن بالای تیم شده بود.

سن بازیکنان بالا هست و قلعه‌نویی کمتر به بازیکنان جوان بازی می‌دهد. مسابقات لیگ هم به پایان رسیده و اینها به شرایط ایده‌آل آمادگی جسمانی نرسیدند. فاصله بازی‌ها در جام جهانی کم است و میانگین سنی بالا به ضرر تیم ملی است چراکه بازی‌ها حساس

هستند و بازیکنان باید دوندگی بالایی در زمین داشته باشند و خیلی زود ریگاری کنند تا برای بازی بعدی آماده شوند، اما بازیکنان سن بالا از میزان دوندگی پایین‌تری برخوردار هستند و همچنین مدت بیشتری برای ریگاری نیاز دارند. فهرست تیم ملی اسپانیا اعلام شد و بسیاری از بازیکنان این تیم جوان هستند همچنین انگلیس نیز بازیکنان مطرحی همچون فیل فودن، کول پالمر به اردو دعوت نشدند و کوبی ماینو جوان به تیم ملی دعوت شد.

چقدر شانس صعود از این مرحله راداریم؟

یکی از مشکلات ما در این گروه این است که هر ۳ همگروهی ما هر کدام یک مدل بازی خاص دارند و به همین دلیل کار برای ما تا حدودی سخت

است و ما باید در هر بازی با یک مدل به‌مصاف رقابیمان برویم که این موضوع کارمان را دشوار می‌کند و باید کادرفنی تدابیر ویژه‌ای برای موضوع در نظر بگیرد. به اعتقاد من همه چیز به بازی اول بستگی دارد. ما باید نیوزیلند را شکست دهیم تا شانس صعود داشته باشیم. آنها مقابل تیم هائیتی که سطح بالایی هم ندارند نتیجه نگرفتند. پس می‌توان این تیم را با ارائه یک بازی هجومی شکست داد، در غیر این صورت شرایط خیلی سخت می‌شود. باید مقابل نیوزلند خیلی زود به گل برسیم.

مصر چطور؟
من مصر را یک تیم تاکتیکی و باتجربه دیدم. آنها به خاطر وینگرهای خوب‌شان در یک‌سوم دفاعی خود به اصطلاح می‌نشینند و در ضدحمله فوق‌العاده خطرناک هستند. محمد صلاح، زیزو، مرموش، دفاع میانی و دروازه‌بان باتجربه‌شان جزو نفرت‌ناک کلیدی این تیم هستند. بازیکنان ما باید خیلی هوشمندانه و با تمرکز بالا در این بازی به میدان بروند.

ولپژیک؟

امتیاز گرفتن از بلژیک شاید غیرممکن نباشد اما پیروز شدن مقابل شانس بسیار سخت است. دوست ندارم که بگویم این تیم را نمی‌بریم چون فوتبال نشان نمی‌دهد. این تیم بسیار پرمهره، تاکتیکی و دارای بازیکنان تکنیکی است. یک بازیکن‌شان (لوکو) در لحظه هر خط دفاعی این تیم می‌ریزد. باید مثل بازی مقابل آرژانتین، اسپانیا و پرتغال در زمان که روش عقب بازی کرده و ضد حمله بزنیم.

ببینید مدل بازی با استراتژی فرق دارد و باید برای این بازی استراتژی خاصی داشته باشیم. کدام تیم‌ها را شانس قهرمانی در جام جهانی می‌داند؟

به نظرم فرانسه و اسپانیا برای رسیدن به جام قهرمانی شانس بیشتری نسبت به بقیه تیم‌ها دارند.



عکس: فدراسیون فوتبال

۳۱ ژوئن برگزار خواهد شد و پس از آن بازی مقابل مصر در سیاتل، جمعه ۲۶ ژوئن، ساعت ۸ شب برگزار خواهد شد. طبق برنامه‌ها، تیم باید پس از هر مسابقه به تیخوانا، باخا کالیفرنیا، بازگردد تا شب را در آنجا بگذرانند. طبق اطلاعات مقامات دولتی مکزیک، هیچ مراسم استقبال

رسمی برای ورود هیأت جام جهانی ایران به خاک مکزیک برنامه‌ریزی نشده است. سفارت ایران در مکزیک همچنین اعلام کرده است که انتظار نمی‌رود بازیکنان در طول مدت حضورشان در مسابقات فیفا، مرخصی برای گشت و گذار داشته باشند.

امیدواری نیوزیلند یک هفته قبل از بازی با ایران

القای حس what if به شاگردان بیزلی



در حالی که مطبوعات بریتانیا از «نتیجه شرم‌آور» مقابل نیوزیلند ابراز تأسف کردند، یکی از بازیکنان سابق تیم ملی نیوزیلند می‌گوید که شکست یک‌صفر مقابل انگلیس نویدبخش بود.

«مهار کردن تیم انگلیس که تیمی برتر و پر از بازیکنان درجه یک است و نتیجه یک بر صفر برابر این تیم امیدوارکننده بود.» دارن بیزلی، سرمربی تیم ملی نیوزیلند ضمن اشاره به این مهم گفت که این بازی همچنین به تیمش کمی what if (چه می‌شد اگر) را القا کرد.

بیزلی گفت: «به گذشته نگاه می‌کنیم و از خودمان می‌پرسیم که آیا می‌توانستیم آن لحظه را خلق کنیم؟ چند بازی در موقعیت سانتر قرار گرفتیم اما به اندازه کافی خوب نبودیم. در نیمه اول چند موقعیت داشتیم که توپ به بیرون از محوطه جریمه رفت.»

او ادامه داد: «فکر می‌کنم این به ما فرصت کافی داده تا مقابل یک تیم خیلی خوب با بازیکنان بسیار خوب بازی کنیم. ما می‌توانیم فشرده باشیم و شکستن ما دشوار است. به اندازه کافی بازیکنان خوب داریم تا مالکیت توپ را حفظ کنیم و نفوذ کنیم.»

پس به بازیکنانی نیاز داریم که مهارت استفاده از آن لحظه را داشته باشند.» نتیجه نیوزیلند مقابل انگلیس در تضاد کامل با بازی تدارکاتی مقابل هائیتی در فورت لادریدل بود، جایی که آنها ۴-۰ صفر شکست خوردند و اصطلاحاتی مانند «نامید» و «غیرضروری» توسط مربی و بازیکنان این تیم پس از بازی مطرح شد.

بیزلی در مورد بازی انگلیس که در دمای ۳۳ درجه سانتیگراد در تامپا برگزار شد، گفت: «بچه‌ها احساس کردند که نتیجه این بازی یک پیشرفت است، آنها احساس کردند که در جریان بازی هستند.»

کار سخت بود، فوتبال بین‌المللی باید همیشه سخت باشد. وقتی مقابل تیمی بازی می‌کنید که در رتبه چهارم جهان قرار دارد، قطعاً بازی

روی خط جام جهانی

کاپیتان نیوزیلند:

این یک فرصت بزرگ است

گلزن‌ترین و باسابقه‌ترین بازیکن نیوزیلند معتقد است: این تورنمنت فرصت خوبی برای بازیکنان جوان است تا خودنمایی کنند و آینده بهتری را بسازند. فرصتی که می‌تواند باعث توجه باشگاه‌های بزرگ مثل باشگاه‌های لیگ برتر انگلیس به آنها شود.

کریس وود کاپیتان نیوزیلند در مورد شرایط این تیم، گفت: ما استعدادهای خوبی هم در تیم فعلی و هم در نسل بعدی داریم که در حال رشد هستند. همیشه این سؤال مطرح می‌شود: وقتی فرصت به آنها می‌رسد آیا می‌توانند از آن استفاده کنند و یک قدم بزرگ بردارند؟ این یک فرصت بزرگ است. مهاجم ناتینگهام فارست با کوله‌باری از تجربه در فوتبال انگلیس، ادامه داد: درخشش در جام جهانی می‌تواند زندگی بازیکنان را تغییر دهد. مخصوصاً برای کشورهایی مثل ما که کمک می‌کند باشگاه‌های لیگ برتر انگلیس برای جذب بازیکنان وارد عمل شوند. در نتیجه این موضوع بسیار مهم است.

وی با اشاره به سختی‌های این راه گفت: البته این شرایط، فشار متفاوتی هم دارد اما در عین حال یک فرصت است تا بازیکنان خودشان را نشان دهند و مسیر حرفه‌ای‌شان را عوض کنند. آنها باید این موقعیت را بپذیرند و با آن روبرو شوند، مطمئنم که این کار را خواهند کرد.

پیش‌بینی محمد صلاح:

همه تیم‌های گروه شانس صعود دارند

کاروان تیم ملی فوتبال مصر باامداد بربوز (دوشنبه) وارد شهر اسپوئین آمریکا شد تا خود را برای دیدار برابر بلژیک در نخستین بازی مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ آماده کند.

تیم ملی مصر قرار است دوشنبه آینده در چهارچوب رقابت‌های گروه هفتم به‌مصاف تیم ملی بلژیک برود. در این گروه همچنین تیم‌های ایران و نیوزیلند حضور دارند.

محمد صلاح در گفت‌وگو با شبکه اسکای اسپورس اظهار داشت: هدف ما این است که روی اردوی آماده‌سازی خود تمرکز کنیم و با تمام توان تمرین کنیم. می‌خواهیم هواداران به ما افتخار کنند و نهایتاً تلاش خود را به کار خواهیم گرفت. او افزود: در گروه دشواری در جام جهانی قرار گرفته‌ایم و هر تیمی شانس صعود دارد. ما تلاش می‌کنیم بهترین عملکرد خود را ارائه دهیم و امیدواریم در این مسابقات تا مراحل پایانی پیش برویم.

تیم ملی مصر تاکنون چهار بار در تاریخ خود به جام جهانی راه یافته است: در دوره‌های ۱۹۳۴، ۱۹۹۰، ۲۰۱۸ و ۲۰۲۶. با این حال، مصر یکی از معدود تیم‌های حاضر در تاریخ جام جهانی است که هنوز موفق به کسب حتی یک پیروزی در این رقابت‌ها نشده است.

درخشش هیتم حسن مقابل برزیل

۹۲ درصد دقت پاس

در بازی تدارکاتی مصر و برزیل نمایش یکی از هافبک‌های میانی تیم حریف ایران به چشم آمد. حسام حسن سرمربی تیم ملی مصر، هیتم حسن را در ترکیب اصلی دیدار مقابل برزیل قرار داد و این بازیکن از ابتدای مسابقه به میدان رفت و تا دقیقه ۴۶ در زمین حضور داشت که نمایش مؤثرش به چشم آمد و او را تبدیل به یکی از گزینه‌های فیکس برای بازی در جام جهانی کرد. هیتم حسن در آغاز نیمه دوم بازی خود را به محمد صلاح، کاپیتان تیم ملی مصر ستاره لیورپول داد. براساس آمار سایت «سوفاسکور»، هیتم حسن در این مسابقه هیچ شوتی به سمت دروازه برزیل نزد و ترجیح داد بیشتر در کناره‌های زمین فعالیت کرده و در وظایف دفاعی مشارکت داشته باشد. او در مجموع ۱۱ پاس خود، ۱۱ پاس صحیح ارسال کرد تا دقت پاس ۹۲ درصدی را به ثبت برساند. بیشتر پاس‌های او در مرکز زمین انجام شد تا فرصت‌های بیشتری برای شکل‌گیری حمله مصر فراهم شود. او همچنین در جناح خود تحت فشار شدیدی قرار داشت و وظایف دفاعی متعددی را برعهده گرفت.

پیش‌بینی جالب مددانی

مراکش، قهرمان جام جهانی

زهران مددانی، شهردار نیویورک با پیش‌بینی اینکه تیم ملی مراکش پس از شکست فرانسه در فینال جام جهانی ۲۰۲۶، قهرمان این جام خواهد شد، توجه دنیای فوتبال را به خود جلب کرده است. مددانی این پیش‌بینی جسورانه را زمانی مطرح کرد که از او خواسته شد تیمی را که به نظرش جام جهانی را در ۱۹ جولای بالای سر خواهد برد، انتخاب کند. طبق سناریویی که شهردار ۳۵ ساله در نظر گرفته، تیم فرانسه پس از حضور در جام جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲، برای سومین بار متوالی به فینال جام جهانی خواهد رسید. با این حال، برخلاف دو جام جهانی قبلی، این بار «پسران آبی» باید شکست مقابل مراکش را بپذیرند؛ تیمی که انتظار می‌رود همچنان داستان فوتبال آفریقا را بنویسد. پیش‌بینی شهردار نیویورک با توجه به اینکه فینال جام جهانی ۲۰۲۶ در منطقه نیویورک-نیوجرسی، بزرگترین مرکز اقتصادی و فرهنگی ایالات متحده برگزار خواهد شد، توجه بیشتری را به خود جلب کرده است. اگر این سناریو به واقعیت تبدیل شود، مراکش اولین کشور آفریقایی در تاریخ خواهد بود که جام جهانی را فتح می‌کند.

